

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. március 10-i üléséről, hangfelvételéről

Jelen vannak: Ignác János elnök, Ignác Krisztina képviselő és Orsós István képviselő

Távol maradt: Ignác Imre alelnök, aki jelezte távolmaradását

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó Nagyatád Város Jegyzője és Haris László a Nagyatádi Városi Televízió részéről

Ignác János elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület 3 fővel határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítője Orsós István képviselő legyen.

Ignác János elnök, szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

11/2014. (III. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. március 10-i ülés jegyzőkönyvének hitelesítőiül Orsós István képviselőt jelöli ki.

Ignác János elnök javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg.

Ignác János elnök, szavazásra bocsátja a napirendre vonatkozó javaslatot.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő testület a napirendre vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

12/2014. (III. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendre vonatkozó javaslatot elfogadja és a következő napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról**
Előadó: Ignác János elnök
- 2.) **Tájékoztató cigány önkormányzatok részére tartandó szakmai képzések, a „Roma költők napja” megyei versmondó verseny megrendezésének előkészületi munkálatairól**
Előadó: Ignác János elnök
- 3.) **Beszámoló Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének a két ülés közti időben végzett tevékenységéről**
Előadó: Ignác János elnök

4.) Egyebek

Napirend tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előadó: Ignác János elnök

Kiegészítés:

Ignác János elnök:

A közmeghallgatásos ülésen elmondta azokat a fontos elemeket, amelyekről úgy gondolta, hogy ismertetni kell. Nem kívánja ismételtelen elmondani. A lényeg, hogy a 2014-es évben is meg szeretnék tartani valamennyi rendezvényüket. Továbbra is élnek a pályázati lehetőséggel. Megköszöni a települési önkormányzatnak, hogy segíti a munkájukat. Reméli, hogy hamarosan nyílik arra lehetőség, hogy 6 órában foglalkoztassanak valakit, aki segítségükre lenne a mindennapi munkában.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ignác János elnök, szavazásra bocsátja Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

13/2014. (III. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

- 2.) Tájékoztató cigány önkormányzatok részére tartandó szakmai képzések, a „Roma költők napja” megyei versmondó verseny megrendezésének előkészületi munkálatairól
Előadó: Ignác János elnök

Kiegészítés:

Ignác János elnök:

2013. áprilisában a Járási Hivatal felállásakor tartottak egy előadást, ahol a hivatal vezetője bemutatta a szakmai munkát, a hivatal felépítését, működési struktúráját. Sokan örültek annak, hogy bizonyos feladatok átkerültek a Járási Hivatalban.

Szeretnének egy ilyen előadást tartani az idei évben is a versmondó versennyel együtt. Az előadással kapcsolatban, a napokban fogja megkeresni a hivatalvezető asszonyt.

Említette a versmondó versenyt. Ez évben rendezik meg immár 11. alkalommal. A rendezvényen több mint 60 gyermek vett részt.

A gyermekek szemében látni az örömet. Megjelenik az integráció, amikor a magyar gyerek a roma gyerek mellett ülve várja a szereplést. Lelkesen kiállnak és elmondják verseiket. Fegyelmezetten hallgatják társaik szereplését.

A versenyre házilag készítik a meghívókat. A legjobban sikerülteket küldik el. Fiatal tehetségekről van szó, akik évről-évre visszatérnek, és részt vesznek a versenyen.

Azt szeretné, ha az idén megrendezésre kerülő versmondó verseny legjobbjának egy számítógépet tudnának adni. Természetesen a megszokott módon fog történni a díjazás, de van egy vállalkozó, aki rendelkezésükre bocsát egy Pentium IV-es számítógépet. Ő azt oda fogja adni az első helyezettnek, akit a zsűri fog kiválasztani.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ignác János elnök, szavazásra bocsátja a cigány önkormányzatok részére tartandó szakmai képzések, a „Roma költők napja” megyei versmondó verseny megrendezésének előkészületi munkálatairól szóló tájékoztatót.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a tájékoztatót egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

14/2014. (III. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a cigány önkormányzatok részére tartandó szakmai képzések, a „Roma költők napja” megyei versmondó verseny megrendezésének előkészületi munkálatairól szóló tájékoztatót elfogadja.

- 3.) Beszámoló Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének a két ülés közti időben végzett tevékenységéről
Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Valamennyien megismerhették az írásos beszámolót. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a két ülés közti időben végzett tevékenységéről szóló beszámolóhoz.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ignác János elnök, szavazásra bocsátja Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének a két ülés közti időben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a beszámolót egyhangú – 3 igen – szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

15/2014. (III. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata, Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata elnökének a két ülés közti időben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

- 4.) Egyebek

Ignác János elnök:

A Járási Hivataltól megkeresés érkezett hozzá Ignác Krisztina képviselő összeférhetlensége okán. A kapott megkeresést átadja a jegyző asszonynak, és kéri, a további intézkedések megtételére. A lemondásról szóló igazolást a hivatalvezető asszony részére meg kell küldeni.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Nézte ezt a jogszabályt, csak abban nem volt biztos – mert nem volt róla tudomása –, hogy Ignác Krisztina köztisztviselő-e? Megnézi pontosan a jogszabályt, és megteszi a szükséges intézkedéseket.

Ignác Krisztina képviselő:

Elmondja, hogy január 1-jétől kormányzati ügykezelő a Népegészségügyi Intézetnél.

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Akkor le kell, hogy mondjon a képviselői mandátumáról. Össze kell ülnie a Választási Bizottságnak és a megüresedett mandátumot át kell adni a listán következő jelöltnek, ha van ilyen.

Ignác János elnök:

Mivel a ciklusból (októberig) 6 hónap van vissza. Van arra jogszabályi lehetőség, hogy hárman vigyék tovább a testületi munkát a ciklus végéig?

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

Megnézi a jogszabályt. A régi választási eljárási törvény vonatkozik még erre az esetre. Krisztina írásban mondhat le a képviselői tisztségéről.

Ignác János elnök:

Erre a törvényre hivatkozva holnap beadja a lemondást.

Tisztelettel meghív mindenkit a Nagyatádi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett 2014. március 29-én 11 órakor tartandó, nyilvános Roma napi rendezvényre.


A polgármester úr nyitja meg a rendezvényt.

Megkérdezi, hogy az „Egyebek” napirendi pontban van-e valakinek kérdése, észrevétele, információja.

Amennyiben nincs, lezárja a napirend tárgyalását.

Ignác János elnök megköszöni a részvételt, a közmeghallgatásos képviselő-testület ülését 15 óra 25 perckor bezárja.

K.m.f.


Ignác János
elnök


Orsós István
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő

